恩惠分享 高徐志美

恩惠神學院成立的目的是以純粹的改革宗神學為基礎,研究探討神學的理論、研發有效率的宣教及有效的牧會事奉為教學的目的,以便培養能多結果子的牧者和宣教士。

在我們所認識的牧者中,有多人讀過恩惠神學院,也介紹我們去就讀,然去年牧師進入台灣教牧心理研究院,感謝神,也帶領我今年有進修的機會,進入恩惠神學院就讀。

恩惠神學院為期兩年,每兩個月密集上課兩週,上課期間必須住校,週末返家牧會,每一屆學生名額一百名,學雜費全免,入學資格必須是正規神學院畢業並且正在牧會的牧者或傳道人,我屬第六屆,與第五屆的第二學年一起上課,已上課一週了,有不少新鮮事與大家分享。

- 上課一律穿制服,每人發兩件,就是深藍色的 Polo 杉,這優點多多:隨身攜帶衣物少了很多, 也省下不少時間去煩惱當天該穿什麼衣物,更沒有百花爭豔的機會發生。
- 每天作息時間自清晨 5:30 晨禱開始,參加者必須簽到,5:45 簽到表就收起來了,沒有簽到 以曠課論,晨禱用方言、悟性禱告皆可,但要求大聲禱告,不能大聲也要出聲,務必要用兩年 時間培養出肯花時間的禱告勇士,因為所有的事奉沒有禱告就沒有果效。
- 晨禱之後是靈修時間,每天靈修時間很長,半小時院長分享信息,半小時各人靈修,半小時分組討論,8:00回到教室背誦聖經。
- 上課期間每日當背誦一節指定金句,先由班長說「開門」,全體就開始背誦三次、六次、九次不等,經文前後都要背誦章節,然候每排輪流背,最後有自告奮勇的可到台前背誦,約8:20 開始往餐廳移動享用早餐,除此,其餘兩餐前也是一樣,都得在下課後留在教室由班長帶著大家背誦金句一次,才可往餐廳移動。
- 每屆分成十組,用餐時有兩組學生提前往餐廳備餐,且並列排對歡迎入餐者,待大家就位,小組長就帶著大家再背誦聖經,不但是當天的,還要累積複習,以後謝飯禱告,(若有禁食者此時才可離去。)用餐時間約20分鐘左右,餐畢不可隨意離席,必須等備餐小組就位再帶領全體同學背誦一次經文,此時一切用餐行動都要停止,以後,餐畢者才可離去,週五最後一堂課提前20分鐘結束,為的是要默寫當週的經文。
- 每天上午、下午各兩堂,每堂課約九十分鐘,上課要求非常嚴謹,不可隨意走動上洗手間,不可帶零食咀嚼,不可隨意喝飲料或咖啡,老師認為這些活動上課前就當完成,上課 90 分鐘停止這些活動不會死人的,桌上只可有講義、聖經與筆,當然手機是絕對禁止的,手機響聲超過三次者,可能遭退學的命運。
- 上週主要課程是「釋經學」,由院長夫人李師母教授,教導解經的正確態度與正確的解經方法, 以及解經應該注意與防犯的問題,上課活潑生動,妙語如珠,用許多實例講解不同的解經方式, 一週下來,如獲珍寶,對往後讀經與預備講章有極大極重的幫助。
- 晚堂培靈聚會,都是由李保羅院長帶領,李牧師是韓國人,夫婦二人在大陸東北宣教二十多年, 讀過四書五經,中文非常的溜,引用經文都能朗朗上口背誦出來,因此嚴苛要求我們背誦聖經 也不為過。晚堂聚會有追求聖靈充滿、醫病趕鬼的服事,雖與我的信仰背景不同,但我在什麼 情況就做什麼人,盡量配合校方的要求。(林前九19~23)
- 晚堂聚會通常在9:30~10:00 之間結束,之後到11:00 就寢前算是自修時間,這段時間有的同學會與家人或教會通電話,但這些活動都必須在教室進行,離開教室就要「靜默」,就是不能說話,若非不得已也只能用最小的音量耳語,即使進到寢室也是如此,起先我很不習慣,最後我瞭解了校方的苦心,「靜默」可防止許多閒言閒語的流傳,也可少生許多是非,且可專心自修,也不會遲延就寢的時間。
- ◆ 校方雖嚴謹管理學生,卻也有溫馨的一面,在週四晚上,學校預備了兩個大蛋糕,為當月生日的同學慶生,我們上課期間都是在雙月,而我的生日在單月,好像有點吃虧。
- 數年來幾乎沒有停止過的每天運動,這一週來都沒有時間了,好在每堂課前都有 15 分鐘敬拜 讚美,都很活潑,我也盡量跟著又唱又動,以補運動之不足。

1

基督教松竹關懷協會

美國基督之家第五家 宣教士:高幼松、徐志美 6/12/2012

通訊處:236 新北市土城區永寧路一號 12 樓 http://tw.myblog.yahoo.com/songzhu-ministries

E-mail: <u>kluke32@gmail.com</u> Tel: 011-886-2-22681487

郵政劃撥:50076678(基督教松竹關懷協會)

銀行轉帳匯款:銀行名:中華郵政(郵政儲匯局)代碼:700 帳號:01214210183616

Christian Song-Zhu Caring Ministries (CSCM) P. O. Box 375 Cupertino, CA 95015 USA Tax deductible EIN: 27-0400227 聯絡人: BI-DER PAN 潘彼得弟兄 408-961-9102

感恩代禱:

1. 感謝主,黃健生教授已於上週四下午住進醫院,且完成拴塞手術,週六中午已出院,請繼續代禱,求主醫治他的肝癌,且讓腫瘤永不復發。

- 2. 李振燾弟兄將於月底完成電療療程,若有副作用會在往後數個月出現,我們要更迫切的代禱,在主寶而之下,沒有任何的副作用。
- 3. 周考盛伯伯最近勤跑榮總檢查,決定是否將腦積水抽出,請代禱。
- 4. 段宋生伯伯辭去看護後生活並無太大影響。李國忠伯伯雖腰痛又不能言語,總是帶著喜 樂的心早早來到教會,請為他們獻上感謝,
- 5. 董來益伯伯感冒全身無力。劉增璋伯伯仍血壓不穩,請代禱。
- 6. 亢鶴齡伯伯現住龜山私人療養院,抱怨沒有人權,上週高牧師前去看他,他肯禱告但不肯受洗,請代禱。
- 7. 桃園榮家黃正坤伯伯聚會必到,最近頭昏嚴重很少出席。馬俊恆伯伯心肺功能不好已住 院兩個月以上。苗發昌伯伯新裝一副假牙不適應,連續四次都修復不好,以上請代禱。
- 8. 高師母這兩週去上恩惠神學院,桃園榮家仁愛、友愛兩個養護堂的聚會,本週的工作將 分別由小媛、康康、怡勳姊妹負責,請代禱。
- 9. 高師母於神學院中,遇到了花蓮榮民之家與台東榮民之家附近教會的牧者,有談及合作發展該兩處榮民之家的福音工作,高牧師夫婦打算七月底前往該兩處瞭解實情,請代禱。
- 10.桃園榮家與台北榮家分別都有 100 多位板橋榮家的伯伯們借住,松竹須要同工向他們作關懷的工作,以便今年年底板橋榮家將改建完成,隨著這些伯伯的返回,福音工作也可隨之跟進。
- 11.由於台灣生育率低居全球之冠,因此社會逐漸老化,老人關顧必是未來的社會問題,全 台有 18 所榮民之家,大多佔地廣闊,設備齊全,而台灣軍人逐年遞減,因此榮民之家 將來必會因應社會上的需求,請為松竹事工繼續代禱。
- 12.土城國中得勝者課程本週結業,松竹打開了土城國中得勝者的門,階段性任務完成,由 於松竹事工多同工少,考慮從得勝者事工中抽身而出,請代禱。
- 13.然而得勝者要打開一扇國中的門很不容易,土城國中這扇門既已打開,若沒有人接手,關了就很可惜,請代禱。
- 14.台北監獄與新店晨曦會的事工主要推動一天背一節聖經,六月份起在台北監獄阿正每週都要示範背誦一章聖經,感謝主,上週第一次實施,由春香玉華兩位姊妹帶領,兩邊的弟兄都有按著要求背誦聖經,請繼續代禱。
- 15.張春香姊妹將陪同母親、姑姑於 6/18 前往美國探親四個月,母親已近 90 歲,請為她們在美國生活身體都平安代禱。
- 16.也許是油電雙漲之故,松竹連續數月所收到的奉獻嚴重入不敷出,請代禱。